

呼和浩特52499名学生参加阳光分班

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 8月25日10时,2021年呼和浩特市四区义务教育阶段学校阳光分班现场会在市教育招生考试中心召开。今年呼和浩特市参加义务教育阶段起始年级阳光分班的学生共52499人,共分班1103个,参加阳光分班的班主任共1103人。其中,小学起始年级学

生30555人,分班645个,班主任645人;初中起始年级学生21944人,分班458个,班主任458人。

当日,阳光分班现场会同时邀请了纪检监察部门、人大代表、政协委员、计算机专家、公证处工作人员、新闻媒体记者及学生、家长、班主任代表参加。本次阳光分班工作由新城区、赛罕区纪委监委

各派1名工作人员担任纪检监察员,由新城区、赛罕区各派1名工作人员担任记录员,由呼和浩特市公证处进行全程公证监督。

呼和浩特市义务教育阶段阳光分班软件为中国联通系统集成有限公司内蒙古分公司编制,由呼和浩特市教育招生考试中心通过公开招标的形式采

购,并聘请计算机专家对该软件进行评审,以保证分班软件的公信度。该软件在录入学生基本信息时采集学生身份证号、注册号或报名号,在录入班主任基本信息时采集班主任身份证号,保证每位学生和班主任基本信息的唯一性和准确性。市四区教育局以学校为单位把新生信息录入阳光分班软件平

台,同时各学校根据招生计划和实际录取的学生人数,确定教学班的班数、班额及班主任人选,再按照均衡搭配、结构合理的原则,确定与班主任配套的各学科任课教师,并将班主任名单上传至阳光分班软件平台。在分班开始时,由计算机先给定每位学生和教师一个12位数的完全随机号码,然后由计算机

根据随机函数原理对全体新生进行随机分班,同时对每个班级对应的班主任进行随机分配。

阳光分班的结果于25日20时以后在呼和浩特招生考试信息网(<http://www.hhkszx.cn>)上公布,以便学生和家长查询。同时,开学前各学校要在校园醒目位置公示分班结果。

注意防护, 未来一周 花粉浓度偏高!

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)据呼和浩特市赛罕区气象局花粉浓度实况监测,8月以来,呼和浩特市城区花粉浓度逐渐进入偏高级别,其中22~23日达到极高等级,预计未来一周仍处于偏高级别,市民外出需注意防护。

据呼和浩特市气象局工作人员李璐介绍,8月下旬草本植物进入成熟期,8月11~23日,呼和浩特市城区东、城区、城区南分别处于较高、很高、极高级别,主要以蒿属为主,藜属次之。近期风力较大,空气湿度偏低,为花粉传播创造了有利气象条件。

预计未来一周风力较大,以偏北风为主,光照条件较好,较易于成熟花粉的传播,花粉浓度仍将处于偏高级别。25~26日有阵性降水天气,会有效降低花粉浓度。

对此,气象部门提醒:花粉浓度高发期,易过敏人群应尽量减少户外活动,远离花草繁茂区域,敏感人群尽量减少户外滞留时间。外出请佩戴口罩、防护镜等防护装置,外出后返回应清洗鼻腔和面部。



不少市民来花田打卡留念
摄影/北方新报正北方网记者 郝儒冰

@市民,快来打卡最美紫色花田!

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰)紫色花田一望无际,白色大风车和“*I Love Hohhot*”字体为花田增添了浪漫气息……8月23日,记者来到位于大黑河南岸的马鞭草花田,这里被网友称为“小普罗旺斯”,已成为首府新晋网红打卡地。

当日,记者在马鞭草花田看到,马鞭草漫天遍野,像薰衣草一样使用陇道栽植。但马鞭草与薰衣草的花形有较大不同,植株上有多个小花,颜色也

较为鲜艳。现场有很多市民前来拍照留念,在花田内奔跑、欢笑。大风车、马头琴和“*I Love Hohhot*”字体景观为花田增添了人文气息,也给市民拍照留下了丰富的取景空间。

记者了解到,马鞭草花田位于大黑河北岸石化桥东1公里处位置,占地总面积70余亩,是2021年度大黑河沿线景观提升改造的重要景观点之一,花田配置大风车、马头琴、廊架等景观小品,与马鞭草底色遥相呼应,提升了花田整体景观效果。同时,为

方便市民游玩,利用花田边缘小微空间,园林部门通过铺装碎石建设生态停车场,以方便市民停车游玩。

“因马鞭草不耐水涝的生长习性,设计以田园陇道形式栽植,既能解决马鞭草浇水而不积水的养护必须条件,又满足了花田郊野田园式的观赏功能。”呼和浩特市园林建设服务中心工作人员王艳龙介绍,目前马鞭草花田正值盛花期,处于观赏最佳时间,欢迎市民前来打卡游玩。

网上秋季招聘会进行中,求职者别错过!

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 8月24日,记者从呼和浩特市人力资源和社会保障局了解到,8月23~27日,该局在呼和浩特市人力资源市场网举办网上秋季招聘会,特邀各用人单位和广大求职者上网参会。

据介绍,此次招聘会服务对象为高校毕业生、

农牧民工、登记失业人员、脱贫人口劳动力等各类劳动者,以及有招聘需求的各类用人单位。求职者可以登录呼和浩特市人力资源市场网(<http://www.hhhtsrlyzsc.org.cn>)或手机微信搜索“呼和浩特市人力资源市场”微信公众号,点击关注进入。首次参会需点击“个人注册”,按照

要求上传和填写个人资料及简历。注册后,选择本场招聘会登录即可查看招聘岗位信息和投递简历。用人单位也可通过上述两种途径登录进入,首次参会需点击“单位注册”,按照要求上传和填写单位资料。已成功注册的单位使用电脑登录网站选择本场招聘会报名。

此次网上秋季招聘会,用人单位可组织求职者进行视频面试,视频面试需通过电脑登录,在单位管理模块的“面试管理”项中进行。求职者收到用人单位面试邀请,可以通过手机登录“呼和浩特市人力资源市场”微信公众号,选择“招聘会”选项中“视频面试”功能来实现。

◎新闻追踪

多名学生因学校迁址“无学可上”?教育局回应来了!

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍 实习生曹泽祺) 8月23日,《北方新报》公众号刊发消息《临近开学才知道学校迁址,多名学生面临“无学可上”?》,对呼和浩特市艺术高级中学搬离土左旗金山学校却未告知家长,且新校区与原校区相差甚远,引发家长不满一事进行了报道。

8月25日,记者就此事来到呼和浩特市教育局进行采访。呼和浩特市教育局职业与成人教育科科长乌兰表示,通过《北方新报》了解此事后,市教育局第一时间组织职业与成人教育科、机关纪委、安全科、玉泉区教育局、土左旗教育局负责人,去土左旗金山学校和呼和浩特市艺术高级中学新迁址地址龙江华苑进行实地调查,经过一天摸底,初步查清呼和浩特市艺术高级中学此前确在金山学校办公,按照属地管理,归土左旗教育局管辖。今年5月,新修订的《民办教育促进法实施条例》出台后,学校曾接到土左旗教育局口头通知,公办性质将要剥离,艺术联盟解散。但真正做出决定搬迁,是7月15日中央下发文件,要求8月15日之前民办学校要退出公办性质,所以才有了此次搬迁一事。目前,呼和浩特市教育局已经责成玉泉区教育局迅速将该校纳入监管范围,要对该校办学行为、老师师资、办学场所、办学条件、办学资质逐步规范管理,该整顿的整顿,该分流的分流。因搬迁一事不愿意在呼和浩特市艺术高级中学就读的学生,由市教育局出面协调,在合法合规的范围就近入学,绝不能让一个孩子因此失学。



拆地锁 除隐患

8月19日,记者从呼和浩特市赛罕区城管局了解到,为进一步规范公共区域秩序,赛罕区城管局执法三中队针对辖区商户私装地锁和路面上的地柱遗留物等进行了拆除清理。

执法队员通过日常巡查,对辖区内20余处私自安装的地锁以及残缺的地锁、地柱等进行了自主拆除,及时恢复道路原状,消除安全隐患。其中,赛罕区大学东街金字文苑社区卫生服务站门前私自安装地锁占用停车位,执法队员现场对地锁进行拆除。同时,执法队员还拆除了桥靠西街六本木日料店门前便道的地柱底座,不留安全隐患。

文·摄影/北方新报正北方网记者 郝儒冰